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  2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Evanđelje: Lk 3, 1-6. 
       Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh Galileje 

Herod, a njegov brat Filip tetrarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog 

svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku 

propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: 

»Glas viče u pustinji:’Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i 

brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglade! I svako će tijelo 

vidjeti spasenje Božje.’« 
 

Komentar župnika:  

 Sveti Luka u svom Evanđelju opisuje povijesne datosti propovijedanja Ivana Krstitelja, Isusova preteče te 

naglašava kako je to bilo u duhu proroka Izaije, koji govori kakva treba biti priprava za Mesijin dolazak. 

Probajmo naći poticaje i aktualizaciju: 

Prorok veli: Svaka dolina neka se ispuni. Koja je to dolina u mojem životu koja se treba ispuniti, koja 

praznina koja se treba napuniti? Krenimo od najvažnijega, kako kaže sv. Pavao (1 Kor 13, 13.) i pitajmo se: 

Ima li u mojoj životnoj dolini ljubavi? Kada sam posljednji put učinio nešto iz ljubavi prema bližnjemu, bez 

koristi, samo zato što ga volim? Što činim da pokažem svoju ljubav prema Bogu? Neka se povisi tvoja ljubav 

i sve će biti bolje! 

Nadalje prorok veli: Svaka gora i brežuljak neka se slegne. To je sve ono čega ima previše u mome životu, 

a nije dobro. Možda su to oholost, sebičnost, ružne riječi...? Možda prevelika zabrinutost za materijalne stvari, 

a za dušu ništa ili premalo? Možda previše trčim, žurim, radim, a malo se sabirem, molim, razgovaram, 

slušam...? Zatim kaže prorok: Što je krivudavo neka se izravna. Krivudavo? To su „izmicausi“, kao bježanja 

sa sata iz škole. Zapravo bježanje od obveza i odgovornosti. I vjerskih i nacionalnih. I obiteljskih i osobnih. I 

naravnih i preuzetih. Možda je to i uludo potrošeno vrijeme, novac, snage...? 

I na kraju prorok opominje: Hrapavi putovi neka se izglade. Hrapavost možemo prispodobiti pomirbi i 

oproštenju. Neka se naši odnosi sa svima izglade. Prvo razne zavađenosti i nepričanja, a onda dugovi i minusi 

na računima. Možda neće trebati puno, jedna riječ, stisak ruke, ili možda samo blagi pogled! Ima nešto što 

možeš samo ti učiniti, što je tvoja obveza. Nemoj to propustiti u ovom adventu! 
 

SV. MISE 
 

NEDJELJA:  2. DOŠAŠĆA 
8. 12. 2024. 

 

RADNI TJEDAN  
9. - 14. 12. 

 

08.00: ŠTAMBUK 
09.30: BALATINAC 

     06.00: BILIĆ / ŠTAMBUK 
     07.00: BALATINAC 

11.00: KOČIŠ      08.00: SKELIN 
12.15: PETRIČEVIĆ      09.00: BIJELIĆ 
17.00: VLAH     12.00: PETRIČEVIĆ 
19.00: SKELIN     19.00: VLAH 

 

 

ISPOVIJED 
 

NEDJELJA:  2. DOŠAŠĆA 
8. 12. 2024. 

 

RADNI TJEDAN  
9. - 14. 12. 

 
07.30 - 13.00 05.45 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

  
  

 

 

O B A V I J E S T I 

Ponedjeljak, 9. 12. SVETKOVINA: BEZGREŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE 

Petak,  13. 12. Spomendan: Sv. Lucija, djevica i mučenica 

Subota, 14. 12. Privilegirani svagdan: Liturgija kvatri 

NEDJELJA, 15. 12. 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA u liturgijskoj godini “C”  Nedjelja Caritasa 



SVETKOVINA BEZGREŠNE: Danas je 2. nedjelja Došašća pa se zbog toga svetkovina Bezgrešnog začeća 

Blažene Djevice Marije prebacuje na ponedjeljak, kada se liturgijski slavi.   

ZORNICE I NA SPORTSKOJ TELEVIZIJI: I dalje vas pozivamo na sv. Mise Zornice u 6.00 sati, a 

poslije i na čaj u SKAC klubu. Nastavlja se i prijenos uživo na Sportskoj televiziji,  za one koji ne mogu doći. 

AKADEMSKI ZBOR PALMA: Danas redovito pjeva pod sv. Misom u 11.00 sati, a nakon nje slijedi kratki 

adventsko-božićni koncert. 

NOVA KARTOTEKA ŽUPLJANA: Zahvaljujemo svima na darovima za župu i isto tako na upisivanju 

obiteljskih podataka preko web stranice e-župe, a molimo i ostale župljane da to što prije učine online ili 

pismeno, uz pomoć listića. 

ZIMSKE KVATRE: Ulazimo u kvatreni tjedan koji je posvećen kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali Bogu za 

njegova dobročinstva. Molimo, činimo djela pokore i ljubavi, osobito u subotu!  

ADVENTSKO-BOŽIĆNA RADIONICA: U subotu, 14. 12. pozivamo djecu na adventsko-božićnu 

radionicu sa s. Marijelom u 15.30 sati.  

ŽUPNI CARITAS: U sljedeću nedjelju započinjemo skupljati hranu, namirnice i novac za siromašne na župi 

za Božić, a skuplja se do ponedjeljka 23. 12. Također, ali samo taj dan, skupljaju se vaši posebni darovi za 

Caritas nadbiskupije. Hvala i za jedno i za drugo. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić! 

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 

BLAGOSLOV OBITELJI I DOMOVA: 

PONEDJELJAK, 9. 12. PETRINJSKA  

UTORAK, 10. 12.  GAJEVA, TRG KRALJA TOMISLAVA I BRANIMIROVA 

SRIJEDA, 11. 12.  KATANČIĆEVA, BARUNA TRENKA, TRG ANTE STARČEVIĆA, BERISLAVIĆEVA, 
HEBRANGOVA, DRAŠKOVIĆEVA I KRALJA DRŽISLAVA 

ČETVRTAK, 12. 12.  TRPIMIROVA, TRG ŽRTAVA FAŠIZMA, TRG HRVATSKIH VELIKANA I FRANJE 
RAČKOGA 

PETAK, 13. 12. KNEZA BORNE I DOMAGOJEVA 

PONEDJELJAK, 16. 12.  KNEZA VIŠESLAVA, ŠVEAROVA I KNEZA MISLAVA 

UTORAK, 17. 12.  ERDOEDYJEVA, KRIŽANIĆEVA I KNEZA MUTIMIRA 
Ž 
 

 
 

NAPOMENA: Sve one koji nemaju ime na vratima stana ili im zvono ne radi, molimo da barem u dan 

blagoslova stave natpis na vrata, jer će nam to uvelike olakšati dolazak!. Hvala! 

 

    Dragi župljani i župljanke, ušli smo u drugu nedjelju došašća koja predstavlja ljubav, a sutra ujedno 

slavimo Bezgrešno začeće Marijino. Ljubav je jedan tako apstraktan pojam koji se pojavljuje u raznim 

formama, ali ga definiraju i djela i misli i riječi. Nema prave ljubavi bez djelovanja, niti bez riječi koje 

upućujemo jedni drugima, a niti bez misli da o nekome brinemo, da nam nedostaje, te kako ne možemo 

dočekati ponovni susret koji će oplemeniti naše srce. Time je prožeto cijelo došašće jer predstavlja pripremu 

za Isusov rođendan, a današnje evanđelje govori nam o sv. Ivanu Krstitelju koji je vikao u pustinji: »Pripravite 

put Gospodinu, poravnite mu staze!« Možemo reći kako je sv. Ivan Krstitelj upravo mislio na sva djela koja 

mi pojedinci činimo kako bi Isus mogao doći u naša srca i u njima pronaći svoj dom (ljubav).  

    Bilo bi dobro kad bismo se mogli odreći nekih svjetovnih euforija te se više posvetiti duhovnome, počevši s 

odlaskom na poneku zornicu tijekom tjedna. Koliko god bili zaokupljeni raznim obvezama koje nam život i 

raspored nameću, ne smijemo zaboraviti provesti vrijeme sa svojim bližnjima jer su upravo to odnosi koji 

grade naše srce kao Isusov dom. 

 

  

“PRIPRAVITE PUT GOSPODINU ” – LAIČKA KOLUMNICA br. 419 - piše: Iva Smolčić 
 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina VII,  http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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